

打破日本首相连续执政最长纪录

安倍再赴医院 健康受关注

继上周突然入院体检后,日本首相安倍晋三24日又赴同一家医院听取结果并“接受更多检查”,再次引发外界对他健康状况的猜疑。

同一天,安倍打破日本首相连续执政最长纪录。但媒体报道,他的健康疑似出现问题,还因应对新冠疫情不力遭遇民意支持率下滑。

“更多检查”

数十名记者24日上午在位于东京的庆应大学医院看到一辆黑色轿车抵达,安倍坐在车后座。4小时后,他离开医院。

安倍回到首相官邸后告诉媒体记者,他在庆应大学医院听取体检结果并接受复查。他说:“我将尽力工作,同时采取一切预防措施确保健康。”安倍拒绝披露接受何种检查,称以后会公布。

内阁官房长官菅义伟当天在了一场例行发布会上说,安倍上周体检,24日要接受后续检查。为打消媒体有关安倍可能患病的疑虑,菅义伟说:“我每天都见到他,没发现他有变化。”

但据日本电视台援引多个政府消息人士称,安倍去医院治疗慢性病而不是体检。

安倍本月17日在庆应大学医院停留7个多小时,令外界怀疑他身体抱恙或因工作过于劳累。日本首相官邸没有具体解释安倍上周为何赴医院。厚生劳动大臣加藤胜信说,他“毫不”担心安倍的健康,安倍只是入院“作常规检查”。



8月24日,日本东京,日本首相安倍晋三(中)乘车抵达医院 视觉中国供图

共同社报道,安倍每年接受两次常规体检,最近一次是6月13日。一名医院消息人士说,安倍17日去医院是就6月体检做复查。

日本媒体本月刊发多篇有关安倍步行速度的报道。日本杂志《Flash》8月初报道,安倍7月6日在首相官邸办公时吐血。菅义伟随后在记者会上回应:安倍身体“完全没有问题”。

民意下滑

截至24日,安倍连续执政2799天,成为连续在任时间最长的日本首相,比前首相佐藤荣作所创纪录多一天。路透社报道,外界猜测,安倍可能在打破这项纪录后请辞。

安倍现年65岁,2006年首次就

任首相,次年因肠道疾病突然辞职,后自述接受新药治疗后已康复。他2012年底第二次当选首相,连任至今。有人怀疑,他这次入院体检可能因为溃疡性结肠炎复发。

按照路透社的说法,多项丑闻遭曝光且抗疫举措被认为较随意,导致安倍的民意支持率下滑。

共同社23日援引一份民调结果报道,安倍内阁支持率为36%,是他二度当选首相以来第二低;

58.4%民众不满政府的疫情应对。法新社报道,日本疫情规模相对小,迄今累计确诊病例近6.2万例、死亡病例近1200例。但安倍推行的紧急应对措施遭受批评,发放的纱布、可水洗口罩被批尺寸不合适、质量不佳、“浪费纳税人钱”。 据新华社

美国警察枪杀黑人 再度引发暴力示威

美国路易斯安那州拉斐特市21日发生警察枪杀黑人事件,再度点燃非裔和民权人士的怒火,触发街头示威。示威游行23日出现纵火和暴力事件,多人被捕。

根据警方发布的一份通报,这名黑人男子名为特雷福特·佩莱林,31岁。他21日晚持刀大闹一家杂货店,警方赶到后试图用眩晕枪制服他但没能成功。佩莱林持刀走到一家加油站的小卖部门口,警察这时开枪将他打死。

警察枪杀佩莱林的过程被路人用手机拍下后上传至社交媒体,引发轩然大波。

美国民权联盟发表声明,谴责警方暴力执法。这一组织和另一个民权组织南方贫困问题法律中心要求政府严查此事。

代表佩莱林家人的民权律师本·克伦普要求警方立即开除涉事警察。

佩莱林的母亲接受当地媒体采访时说,佩莱林“胆怯害羞”,有焦虑症,寻求过专业治疗。她暗示,佩莱林可能是被警察“吓坏”才举止异常。

佩莱林被枪杀引发当地非裔和民权人士的愤慨。拉斐特市22

日和23日连续两天爆发示威抗议。示威者用烟花爆竹射向周围建筑物,还在马路中央点火。警方使用烟雾罐驱逐他们,并且逮捕多人。

一些示威者将暴力归咎于“外部煽动者”,暗示使用暴力的示威者不是本地人。活动人士贾迈勒·泰勒说,他不认识那些被拍到的纵火者。

地方检察官夏蒂沙·弗卢根斯称,本地示威者晚上解散离开后,又来了一帮人,“他们不是一伙”。

拉斐特市警方已将整个事件交由州警调查。按照美联社说法,这是美国警察枪击调查的标准程序。

这起事件是拉斐特市今年7月中旬以来发生的第三起警方暴力执法事件。

今年5月25日,美国明尼苏达州明尼阿波利斯市警方制服黑人男子乔治·弗洛伊德时,一名警察跪压嫌疑人颈部致其死亡,触发全美多地大规模反种族歧视和暴力执法抗议示威。示威持续发酵,至今没有彻底平息。

据新华社

苏宁1:1战平深圳佳兆业

小组赛上半程战罢暂列第三

8月24日晚,中超第7轮开打,江苏苏宁与深圳佳兆业的比赛在大连的暴雨中开打。最终,特谢拉和马里分别为苏宁和深圳打进一球,两队1:1战平。打完这场比赛之后,苏宁本赛季在A组的上半程比赛全部结束。

7轮过后,苏宁以3胜2平2负积11分的成绩,在多赛一轮的情况下位列A组第3,仅比身后的上海申花多1分。综观上半程比赛,苏宁可谓“高开低走”,在经历了前四轮不败登顶A组之后,后3轮1平2负未尝胜绩。下半程,真正的较量才刚刚开始,球员体能和球队状态不稳,是主帅奥拉罗尤急需解决的难题。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫



苏宁1:1战平深圳,近三轮难求一胜 图片来源:IC photo

战平深圳

苏宁近三轮一胜难求

本场比赛,苏宁方面最大的变化莫过于门将,张岩替代顾超出现在了首发位置上。上一轮比赛,顾超在比赛最后时刻的低级失误,让苏宁输给了恒大,奥拉罗尤也给了顾超相应的“惩罚”。而作为球队的第二门将,张岩迎来本赛季的首次亮相。

比赛第3分钟,苏宁便取得梦幻开局——重新回到右边后卫位置的吉翔,超远距离的精准长传,准确找到了特谢拉,特谢拉带了两步之后挑射破门,苏宁1:0领先!这粒进球,不论是吉翔的长传还是特谢拉的挑射,都堪称完美,虽然本轮比赛刚刚开始,但这粒进球绝对有实力争夺本轮的五佳球。如果说上半场的惊艳开局属于苏宁,那深圳队则在下半场开局阶段还以颜色。下半场刚开始5分钟,深圳外援马里就劲射破门,将比分扳平。最终,1:1的比分持续到最后,两队握手言和。

赛后,替补出场的罗竞在接受记者采访时表示,下半场比赛开始后,主帅奥拉罗尤要求球队在进攻上继续加强,他说:“下半场我们踢得其实还不错,但就是急了一些,长传比较多。我感觉球队还是需要有一些短传。”面对近三轮比赛不胜,罗竞说:“还是听主教练的,我们要加强防守,再加强一些进攻的演练。”

半程战罢

苏宁暂列小组第三

踢完与深圳佳兆业的比赛,江苏苏宁本赛季小组赛半程战罢,与A组的7个对手都进行了交手。7轮过后,苏宁目前多赛一轮,以3胜2平2负积11分的成绩位列小组第三。本赛季的A组,被公认为“死亡之组”,苏宁半程过后排在第三的位置,还算不错。但是,考虑到苏宁本赛季提出了重进亚冠的目标,并且目前只比身后的申花多1分,这样的表现显然还不够好。

综观整个上半程,苏宁的表现可以用“高开低走”四个字来形容。前四轮比赛,苏宁取得了3胜1平的不败战绩,力压广州恒大和山东鲁能两支亚冠球队,登顶A组积分榜。并且,苏宁还创造了跨赛季17轮不败的战绩,打破了江苏足球队史连续不败纪录,一时风光无两。转折来自于和上海申花的比赛,面对这位“长三角德比”的老对手,苏宁0:1败下阵来,这场比赛暴露出苏宁后防线球员疲劳的问题。在接下来面对恒大的比赛中,门将顾超失误送大礼,苏宁在经历了四轮不败后,陡然吃到了两连败。

面对深圳佳兆业的这场比赛,本应该是苏宁的“苏醒之战”,特谢拉的闪电进球也让球迷看到了球队复苏的迹象。但无奈的是,马里的进球让苏宁没能以一场胜利结束上半程。

挑战开始

下半程才是真正较量

本赛季中超受疫情影响,休战8个多月后才重燃战火,这让很多球队在开赛之初没找到状态。苏宁正是利用了这一空档,才在上半程前四轮取得了不错的战绩,这是因为苏宁在联赛开始之前连续热身,球员状态不错。

如今,上半程战罢,很多球队都已经缓过神来。如同组的富力,前四轮比赛一胜难求,排名A组垫底,但是,最近两轮接连赢下大连人和申花,排名已经来到了A组第五。苏宁本场比赛的对手深圳佳兆业,也在此前的四连败之后逐渐找到状态,最近两轮不败。在A组这个“死亡之组”里,每个对手都不是善茬,在很多球队逐渐回暖的大背景下,结束了上半程的相互试探之后,真正的较量,将在下半程打响。

下半程,苏宁还将面临着体能问题。赛会制比赛下,赛程密集、球队封闭,球员在身体和心理上承受着双重压力。奥拉罗尤从本赛季的第一轮比赛开始,每场比赛就进行着3至5名球员的轮换,经常上场比赛的球员达到15至20名,就连特谢拉和埃德尔也都在轮换范围之内,可见球员体能消耗之大。此外,苏宁本赛季打完上半程,状态不稳定的问题也逐渐显现出来。下半程,如何将球队调教得更加稳定,也是奥拉罗尤需要考虑的问题。